

徐惠民参观国家安全教育日主题宣传展览

勇于担当作为 筑牢国家安全防线

晚报讯 4月15日是第5个全民国家安全教育日,由市委国安办、市委政法委、市公安局、市国家安全局四部门联合举办的国家安全主题展览在市行政中心展出。昨天下午,市委书记、市委国家安全委员会主任徐惠民参观主题展并强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于国家安全工作的重要论述精神,强化斗争精神,勇于担当作为,坚决筑牢国家安全防线,夯实和巩固国家安全的群众基础,汇聚起维护国家安全的强大力量。

本次展览以“坚持总体国家安全观,统筹传统安全和非传统安全,为决胜全面建成小康社会提供坚强保障”为主题,旨在进一步提高全民国家安全意识、增强全民国家安全责任,织密织牢维护国家安全的坚固防线。活动现场,一张张图片、一幅幅图表,生动直观地展现了总体国家安全观的历史背景、重大意义、内涵外延、实践与发展,介绍了各重点领域国家安全工作任务,展示了各地各有关部门切实维护国家安全的工作

举措和典型案例。徐惠民等市领导不时驻足仔细观看,认真听取工作人员讲解,并详细询问有关情况。

徐惠民指出,国家安全是国家生存发展最基本、最重要的前提。当前,对外开放水平不断提高、国内外形势复杂多变,国家安全无处不在,维护国家安全人人有责。各级党组织要切实履行好维护国家安全的主体责任,教育指导广大党员干部牢固树立国家安全意识、强化防范意识;各级党政机关要从自身信息安全做起,严防各种形式的泄密,扎牢安全笼子。要以全民国家安全教育日活动为契机,全面抓好各类国家安全重要法律法规的宣传普及和贯彻实施,突出面向基层、面向群众,创新内容、方式和载体,进一步增强全民国家安全意识,夯实国家安全社会基础和群众基础,凝聚维护国家安全的强大力量。

市领导姜永华、吴永宏、张轩,以及相关单位主要负责同志参观展览。

通讯员孙昊 记者朱文君

王晖在全市建筑施工领域安全生产百日行动推进情况点评会上要求 以严格标准严谨作风严肃态度 推动建筑施工安全生产形势持续好转

晚报讯 昨天上午,市政府召开全市建筑施工领域安全生产百日行动推进情况点评会,通报百日行动开展以来工作情况、存在问题,对下一阶段重点工作进行安排部署。市委副书记、市长王晖强调,要深入贯彻党中央、省和市委关于安全生产的决策部署,精力再聚焦,措施再强化,以极端负责的态度和务实过硬的作风,不折不扣抓好百日行动各项任务落实,推动建筑施工安全生产形势持续好转。

王晖指出,要深刻认识当前建筑领域安全生产形势的严峻性、复杂性,以近乎“吹毛求疵”的严格标准、“小题大做”的严谨作风、“不近人情”的严肃态度,把建筑施工领域安全生产工作抓实抓细、抓出成效,切实提升本质安全水平。一是既要全覆盖,也要抓重点,按照隐患问题“清仓见底”的要求,紧盯目标加快推进,进一步查清建筑工程底数,压实工地管理清单,做到安全监管“横向到边、纵向到底”;聚焦重点精准发力,把施工工地管理标准、制度规范等落实情况作为排查整治的重点,同步抓好非报建项目监管和施工扬尘治理。二是既要突出问题导向,也要加强源头治理,坚持现场管理和工程监管“两手抓”,

紧盯施工重点问题集中力量、精准攻坚,围绕行业性深层次问题综合施策、系统治理,把安全理念贯穿建筑施工全链条、各环节,从根本上消除安全风险隐患。三是既要压实主体责任,也要增强监管实效,建立健全督查交办、整改反馈、考核通报等“闭环”管理体系,坚持以“四不两直”方式开展督查检查,确保不走形式、不走过场。四是既要政府主导,也要社会参与,通过多形式、多平台的广泛宣传,让广大群众、各类企业深入了解各级政府从严管理建筑领域安全生产的坚定决心,开展百日行动的具体部署,引导全社会同心同向、群策群力,加快形成安全生产共治格局。

据悉,自3月23日全市建筑施工领域安全生产大排查大整治大提升“百日行动”动员会以来,全市上下深入开展风险隐患排查,积极推动问题整改落实,先后出台了《拆迁工地规范化管理办法》《建筑工地管理实施细则》,建筑领域安全生产形势总体保持平稳。

市委常委、常务副市长单晓鸣主持会议,副市长陈晓东作点评部署,市政府秘书长陈俊参加会议。

记者卢兆欣

排污许可第一阶段 我市全省率先完成登记发证任务

晚报讯 昨天,南通市率先完成全省排污许可清理整顿第一阶段发证登记工作。在第一阶段工作中,我市发证登记数应为2297家,实际登记和清理2308家,超额完成任务,比省定要求提前了15天。

今年排污许可工作开展以来,南通生态环境系统有效化解新冠肺炎疫情阻碍,整合资源力量、创新工作方法,多措并举全力推进固定污染源排污许可证申领及登记工作,在

帮助企业复工复产的同时确保企业依法持证排污,落实排污单位主体责任,提升企业环境管理水平。

根据国家部署,我省将在4月底完成畜禽养殖、化工、食品加工、印染等33个已核发排污许可证行业的清理整顿,9月底完成所有固定污染源发证登记工作,实现所有行业排污许可“全覆盖”。

记者彭军君

抗疫成绩突出 13名民警晋升警级

晚报讯 昨天,市公安局召开抗疫一线晋升警级人员集体谈话会,市区公安机关13名民警得到晋升。

新冠肺炎疫情发生后,公安机关全面打响疫情防控阻击战,公安民警连续奋战在疫情防控一线,为疫情防控工作付出了艰苦努力。为表彰先进、弘扬正气、激励斗志,市公安局党委选拔晋升一批执法勤务警级,经单位推荐、民主测评等环节,市区公安机关13

名民警光荣晋升,各县(市、区)公安机关也将相继开展晋升表彰。

13名民警来自抗疫一线各个岗位,有连续数十天奋战在交通卡口的交警高速二大队大队长程殿明,有克服家庭困难坚守市看守所的所长成建,有主动请缨赴武汉疫区护送抗疫物资的巡特警张生,还有坚守在社区一线、排摸疫情隐患的社区民警方华、汪梅莲、范一德等。记者张亮 通讯员曹钰华

徐惠民在市信访局开展接访时强调 站稳人民立场 维护群众合法权益

晚报讯 昨天下午,市委书记徐惠民来到市人民来访接待中心,接待信访群众,倾听群众呼声,协调解决群众反映的问题。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,坚持以人民为中心,及时回应群众合理诉求,进一步提升城市建设综合管理水平,努力营造和谐宜居幸福的生活环境。

某小区居民反映,他们拆迁后在外过渡多年,虽然有关部门协调得以提前安置,但由于多方面的原因,至今未能领取不动产权证,导致子女无法就近入学、产权转移无法办理等问题,要求协调帮助办理不动产权证。

徐惠民与信访群众代表面对面交流,认真听取诉求,详细了解该信访问题的来龙去脉。属地政府和市相关部门介绍了前期工作推进情况和下阶段的工作打算。徐惠民在现场与有关方面负责同志共同研究解决办法,他要求属地政府切实履行好主体责任,市相关部门主动配合,协同推进,力争在较短的时间内让信访群众领取到不动产权证。

徐惠民指出,各级党委、政府要把群众的

利益放在心上,从群众的日常小事抓起,解决好他们最关切的问题。遇到疑难复杂的事情,要敢于担当,敢于负责,主动上前,竭尽全力为他们排忧解难。在新一轮城市更新改造中,要坚持政府主导、群众自愿,发挥“有事好商量”协商议事室作用,加强宣传发动,引导群众算大账、明底线,争取理解和支持,真正把好事办好,不断增强群众幸福感、获得感。要善于举一反三,梳理研究共性问题,采取切实有效措施,减少信访存量、遏制信访增量,为全市经济社会发展营造和谐稳定的发展环境。

徐惠民强调,各级领导干部要把包案化解信访问题作为政治任务来落实,思想上高度重视、责任上全力压实、作风上雷厉风行、方法上注重创新,真包案、真推动、真化解;要强化法治理念和法治思维,依法依规化解矛盾,大力培育现代公民意识,树立法律权威地位,保护好群众合理合法权益,推动“案结事了”、停访息诉。

市领导姜永华、吴永宏、陈晓东参加接待活动。

通讯员薛海锋

市侨联八届五次全委(扩大)会议召开 以行动回答南通“发展四问”

晚报讯 昨天上午,市侨联召开八届五次全委(扩大)会议,团结动员广大归侨侨眷和海外侨胞积极投身全方位融入苏南、全方位对接上海、全方位推进高质量发展生动实践,学习“三大法宝”,争当“狼性”干部,以侨界实际行动回答好新时代南通“发展四问”。市委副书记、统战部部长沈雷出席会议并讲话。

今年,全市各级侨联将发挥人才荟萃、智力密集、融通中外的独特优势,开展南通侨界“融入苏南、接轨上海”系列活动,举办沪苏通侨资侨智交流活动,汇聚侨界“最强大脑”,开展侨界专家、新侨沙龙等,服务全市发展大局。

沈雷充分肯定了过去一年全市各级侨联组织各项工作取得的成绩,对在国内疫情危急之际慷慨解囊,千方百计捐赠紧缺医用物资,支援祖国和家乡的疫情防控工作的广大归侨侨眷、海外侨胞和侨联工作者表示问候和感谢。他希望全市各级侨联组织把准“侨”的定位,坚持正确方向,放大“侨”的优势,服务发展大局,做实“侨”的服务,广泛凝聚侨心,建强“侨”的组织,打造侨胞之家,努力开创全市侨务事业新局面,为夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”,建设“强富美高”新南通作出新的更大贡献。

记者王玮丽

我市召开政法领域国家安全工作座谈会 增强忧患意识 强化责任担当

晚报讯 在第5个全民国家安全教育日来临之际,昨天,我市召开全市政法领域国家安全工作座谈会。市委常委、政法委书记、市国安办主任姜永华出席会议并讲话。

姜永华强调,全市政法战线要认真学习领会习近平总书记关于国家安全的系列重要论述,不断提高政治站位,增强忧患意识,强化责任担当,自觉把维护国家安全作为政法工作的首要任务,作为服务全市高质量发展的有效保障,作为增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”的具体行动,切实增强国家安全稳定的责任意识。

姜永华要求,全市政法战线要坚决贯彻中央、省、市委决策部署,充分发挥主力军作用,立足底线思维研判形势,聚焦突出风险精准防控,坚持问题导向狠抓落实,着力防范国家安全领域的风险隐患。要深入分析国家安全风险的发展趋势,善于把握国家安全风险的演变规律,健全工作体系、增强实战本领,不断提升维护国家安全的工作水平。

作为全民国家安全教育日活动的一部分,与会人员在市行政中心二楼大厅参观了国家安全宣传教育展板。

记者张亮 通讯员李钰



昨天下午,港闸区幸福街道安监办与管园村在辖区企业举办“安全生产管理人员能力提升班”培训活动。市安委会专家详细讲解“工贸企业常见安全隐患及标准规范”。随后,10名村(社区)安全员依次进入3家企业生产车间,帮助企业发现隐患,并在专家的指导下进行整改。图为村(社区)安全员在企业生产车间查找隐患。

通讯员徐亚萍

记者许从军